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Проректор по научной работе УГМУ, проф.  О.П.Ковтун

ОТЧЕТ
 о работе центральной научно-исследовательской лаборатории  

(ЦНИЛ) УГМУ в 2014 г.
   Структура и кадровый состав. В настоящее время в структуре ЦНИЛ работают три отдела: отдел молекулярных и клеточных технологий (рук. проф. Макеев О.Г.)., отдел биомедицинской физики и инженерии (рук. проф. Бляхман Ф.А.), отдел общей патологии (рук. проф. Базарный В.В.). В 2012 году  с целью активизации научной  и практической деятельности в составе отдела общей патологии была выделена гистологическая лаборатория в составе 9 ставок (рук. доц. Валамина И.Е.). 
   Руководством академии была продолжена работа по  улучшению материально-технической базы нового подразделения. В течение 2012 - 2013 года лаборатория получила в дополнение к  ранее закупленному оборудованию: автоматические станции для проводки препаратов и окрашивания, устройство для заливки парафиновых блоков, оборудование для гистохимических исследований. Все рабочие места компьютеризированы, имеется выход в Интернет.  В настоящее время  лаборатория  работает по договорам с лечебными учреждениями города и области, с населением. В настоящее время заключены договоры с 8 ЛПУ и 4 частными медицинскими клиниками. Благодаря этому лаборатория принесла в бюджет академии в 2013 г. 1 080 000 руб.        Общее количество ставок не изменилось и в настоящее время    ЦНИЛ  имеет  32  ставки по штатному расписанию.  Между отделами ставки распределены следующим образом: отдел общей патологии с гистологической лабораторией -17 ставок, отдел биомедицинской физики и инженерии – 5 ставок, отдел молекулярных и клеточных технологий- 8 ставок. Две ставки: зав. ЦНИЛ и ученый секретарь ЦНИЛ.
Отдел молекулярных и клеточных технологий.
Руководитель – проф. Макеев О.Г.
 Основные научные направления деятельности:

1. Разработка фундаментальных проблем, связанных с адаптацией человека к условиям обитания и трудовой деятельности в Уральском регионе.

2. Разработка и испытание новых клеточных технологий.

3. Разработка технологий генной терапии.

В рамках этих направлений строилась работа отдела в 2013 году. 
Опубликовано статей – 22 из них статьи в журналах из списка ВАК - 6
Количество аспирантов и соискателей, выполняющих диссертации -10

Отдел постоянно проводит научные исследования с привлечением студентов. В 2013 г. количество студентов, участвующих в научной работе  составило 19

Количество грантов с иностранным участием – 6. Сотрудники отдела выполняют 3 гранта по программе «Умник» и один грант по программе «Старт».
Сотрудниками отдела опубликованы 22 статьи в отечественных и зарубежных изданиях (из них в международных и изданиях рецензируемых ВАК – 6). 
   Отдел ведет активную работу по подготовке научных кадров высшей квалификации. Под руководством проф. Макеева О.Г. выполняется 12 кандидатских диссертаций, 1 докторская и ведется 6 поисковых работ. Отражением высокой активности молодых сотрудников отдела явился высокий показатель  их участия в грантах и конкурсах. 
От отдела было сделано  3 доклада на 67 итоговой конференции НОМУС.  
    Отдел ведет интенсивное международное сотрудничество. Часть грантов с международным участием были завершены в 2012 году. Сотрудники отдела под руководством проф. Макеева О.Г.  продолжают участвовать в  5 переходящих грантов совместно с университетами США и Голландии. Один из соисполнителей грантов  Герасимов М.Ю. получает стипендию Президента РФ.
    Патентная работа хорошо организована в отделе. В 2013 году отдел активно участвовал в изобретательской деятельности.  Сделано 8 изобретений, получено 4 положительных решения. 

Методы лечения, разработанные  на базе этих патентов проходят клинические испытания в лечебно-профилактических учреждения Екатеринбурга. К таким методам относятся такие интересные разработки как:  «Реваскуляризация зоны ишемии, улучшение приживления трансплантатов на основе методов геннотерапевтического неоангиогенеза», «Технология создания кожного эквивалента на основе клеток кожи для практического применения» и ряд других.   
   Сотрудники отдела под руководством проф. Макеева О.Г. выступали в течение 2013 г. с 14 докладами на всероссийских и международных конференциях (2 доклада). Результатом активной научной и практической деятельности явилось получение нескольких значимых наград. Отделом получено 2 золотых медали.  Отдел традиционно участвует в выставке ИННОПРОМ.
   Научно-методическая работа. Под руководством проф. Макеева О.Г. подготовлены и опубликованы 4 научно-методические работы, посвященных преподаванию цитологии и молекулярной биологии, классической и медицинской генетики, медицинской паразитологии и различным аспектам методической работы от применения системы менеджмента качества. 
    В 2014 году среди наиболее перспективных направлений исследований останется генно-инженерное конструирование (применение генных конструктов для терапевтического ангиогенеза).  

Отдел биомедицинской физики и инженерии
Руководитель – проф. Бляхман Ф.А. 

   В 2013  году отдел работал в соответствии со следующими научными направлениями:
1. Фундаментальные исследования в области изучения молекулярных механизмов биологических и синтетических подвижных систем.

2. Разработка наукоемких технологий медицинских предложений. 
   Результатом научной работы отдела в 2011 году явилась публикация 14  статей. Из них в рецензируемых ВАК и международных изданиях – 7.  Поскольку в настоящее время  все большее значение уделяется оценке научной деятельности ученого, построенной на так называемом индексе цитирования, то публикаций индексированных в Scopus  в 2013 насчитывается 4. 
Отдел ведет интенсивную работу по подготовке молодых научных кадров. Отдел ведет исследования с участием 4 соискателей и аспирантов. В результате эта работа была отмечена рядом призов и почетных грамот.
  Значительное внимание уделено участию студентов в научной работе. В 2013 году 12 студентов принимали активное участие в проведении исследований на базе отдела.

  Сотрудники отдела участвовали  с докладами на 4 представительных Всероссийских и международных конференциях.  Было сделано 8 докладов из них  3  пленарных.

 В настоящий момент сотрудники отдела участвуют в выполнении 2 грантов из них 1 грант УМНИК.

1. Рук. Соколов С.Ю., РФФИ № 09-08-00848-а «Автоматизированный комплекс для дифференциальной диагностики заболеваний сердца по данным ультразвуковой томографии», объем финансирования в 2011 – 350 000 руб.
2. Динисламова О.А., У.М.Н.И.К., «Разработка материалов для направленной дифференциации стволовых клеток», 410 000 на 2 года, 22.04.2011.
Перспективные разработки 2011 года: разработка биологических совместимых подвижных систем на основе полиэлектролитных гелей.
Отдел общей патологии
Руководитель – проф. Базарный В.В.
   Основными научными задачами отдела  являются:

1. Разработка новых клинико-лабораторных и морфологических методов и диагностических подходов в исследовании патологии человека.
2. Использование современных лабораторных и патоморфологических методов в получении новых знаний по патогенезу основных заболеваний.

3. Научно-методическая поддержка диссертационных работ, выполняемых сотрудниками УГМА по направлениям, представленным в отделе.
   В соответствии с этими направлениями строилась научная работа отдела. В течение 2013 года сотрудниками отдела опубликованы 10  научных работ, из них в международных изданиях и изданиях, рецензируемых  ВАК – 5.
   На базе отдела выполняются 19 кандидатских диссертационных работ,  4 докторских работы аспирантами и соискателями университета.
  Грантовая деятельность представлена двумя  грантами.

   Патентная и изобретательская деятельность. В 2013 году сотрудниками отдела подготовлены две заявки на изобретение.
    В научных исследованиях постоянно участвуют студенты (22).
Гистологическая лаборатории  

Руководитель к.м.н., доцент Валамина И.Е. 
   В 2013 г. сотрудниками лаборатории опубликованы 7 работ, из них 4 в изданиях ВАК и международных изданиях. Сделаны 12 докладов на российских и международных конференциях. Продолжается работа по 12 кандидатским и 4 докторским диссертациям.

Проблемная комиссия по медико-биологическим вопросам
   В 2013 г была организована на базе ЦНИЛ новая проблемная комиссия. В течение года проведены 4 заседания на которых рассматривались 2 диссертационные работы.

 Состав проблемной комиссии:
Председатель – д.м.н.,проф. зав.ЦНИЛ Цывьян П.Б.

 Зам. председателя – д.м.н., проф. Мещанинов В.Н.

Члены комиссии:

Чл.корр. РАМН, проф. Ястребов А.П.

Д.м.н., проф. Макеев О.Г.

Д.м.н., проф. Базарный В.В.

Д.б.н., проф. Бляхман Ф.А.

Д.м.н., проф. Гринберг Л.М.

Д.м.н., проф. Сергеев А.Г.

К.м.н., доц. Валамина И.Е.

Д.х.н., проф. Белоконова Н.А.

Д.м.н.,проф. Цвиренко С.В.

Отчет зав. ЦНИЛ проф. Цывьяна П.Б.

   Основная тематика научных исследований:

1. Исследования по проблеме «Внутриутробно программируемые заболевания детей и взрослых»

2. Разработка новых методов исследования сердечно-сосудистой системы плода и новорожденного.

   В рамках этих направлений опубликованы 4 работы в российских  рецензируемых и журналах.  
    Совместно с сотрудниками института иммунологии и физиологии УРО РАН являюсь соисполнителем гранта  «Особенности пространственной регуляции сократительной активности сердца человека в норме и патологии» Работа поддержана грантами УрО РАН 09-П-4-1010, РФФИ 10-04-96075. А также гранта «Функциональная геометрия сердца человека», поддержанного целевой программой фундаментальных исследований президиума РАН «Фундаментальные науки – медицине». В 2013 году получен новый грант по программе «РФФИ –Урал»
       Организационная работа в ЦНИЛе в 2013г.
· Проведены 6 производственных совещаний на которых обсуждались пути оптимизации научных исследований в отделах ЦНИЛ, планы работы научного экспертного совета (НЭС) при ЦНИЛ, итоги научных командировок (проф. Бляхман Ф.А., Гринберг Л.М.), отчеты за  2013г. и планы на 2014 г.
· Совместно с начальником отдела НИР Виноградовой С.Г. доработан и представлен на утверждение состав проблемной комиссии по медико-биологическим вопросам  ЦНИЛ.
· Подготовлен проект и проведена работа по организации тематического стенда  ЦНИЛ в музее УГМУ. 

· Продолжена работа по приведению номенклатуры дел в ЦНИЛ в соответствии с требованиями системы менеджмента качества.

Основные направления работы ЦНИЛ на 2014г.
· Преобразование проблемной комиссии и научно-экспертного совета ЦНИЛ в постоянно действующий орган научной экспертизы и анализа инновационной деятельности по биомедицинской проблематике УГМУ.

· Значительное увеличение объемов хозрасчетных научных и практических исследований в ЦНИЛ с целью дальнейшего укрепления материальной базы.
· Стимуляция грантовой деятельности.
· Активизация публикаций в зарубежных журналах.
   Зав. ЦНИЛ, д.м.н., проф.                                                  Цывьян П.Б.
