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АНОНС
15 мая 2019
В Екатеринбурге пройдет очная защита проектов конкурса «Моя страна – моя Россия» в номинации «Мое здоровье»
17 мая в Екатеринбурге более 30 участников из 20 регионов страны представят свои проекты в сфере медицины и сохранения здоровья в рамках очного этапа номинации «Мое здоровье» Всероссийского конкурса «Моя страна – моя Россия». Конкурс – один из проектов платформы «Россия – страна возможностей», созданной по инициативе Президента РФ Владимира Путина.
Мероприятие состоится на площадке Уральского государственного медицинского университета (УГМУ). Координатором номинации выступает Министерство здравоохранения Российской Федерации, сокоординатором – УГМУ. 
В этом году в номинации «Мое здоровье» участвовало более 3 тысяч человек, на конкурс поступило 408 проектов. Лучшие из них – порядка 40 проектов – будут представлены на очной защите. 
[bookmark: _GoBack]Номинация Министерства здравоохранения Российской Федерации «Мое здоровье» включает проекты, направленные на развитие здравоохранения и просвещения россиян в области ответственного отношения к здоровью; развитие сферы физической культуры и спорта, научных исследований в области здравоохранения; внедрение здоровьесберегающих технологий в образовательных организациях; развитие добровольчества и наставничества в сфере здравоохранения; внедрение и развитие инициатив по формированию здорового пространства и здоровых территорий (городов и сел), а также корпоративных программ по укреплению здоровья на рабочих местах.
В ходе мероприятий, приуроченных к очным защитам проектов, пройдет выставка волонтерских проектов, а также флешмоб участников и экскурсия по городу.
Приглашаем вас посетить мероприятие 17 мая 2019 в 11:00 по адресу г. Екатеринбург, ул. Репина, дом 3.
Аккредитация: +7 (922) 121-22-32 Екатерина Самсонова; press@rsv.ru



Информационная справка
Автономная некоммерческая организация (АНО) «Россия – страна возможностей» учреждена указом Президента РФ Владимира Путина от 22 мая 2018 года. Ключевые цели организации: создание условий для повышения социальной мобильности, обеспечения личностной и профессиональной самореализации граждан, а также создание эффективных социальных лифтов в России.
АНО «Россия – страна возможностей» развивает одноименную платформу, объединяющую 18 проектов: конкурс управленцев «Лидеры России», студенческая олимпиада «Я – профессионал», международный конкурс «Мой первый бизнес», всероссийский конкурс «Доброволец России», проект «Профстажировки», фестиваль «Российская студенческая весна», «Грантовый конкурс молодежных инициатив», конкурс «Цифровой прорыв», портал Бизнес-навигатора МСП, конкурс «РДШ – территория самоуправления», соревнования по профессиональному мастерству среди людей с инвалидностью «Абилимпикс», всероссийский молодежный кубок по менеджменту «Управляй!», акция признательности «Благодарю», движение «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia), благотворительный проект «Мечтай со мной», конкурс «Лига вожатых», конкурс «Моя страна – моя Россия» и международный инженерный чемпионат «CASE-IN».
Проект «Моя страна – моя Россия» в этом году вошел в платформу «Россия – страна возможностей». Конкурс проводится с 2003 года и ориентирован на учащихся, молодых педагогов, специалистов, лидеров местных сообществ и молодежных проектов в возрасте от 14 до 35 лет.
[bookmark: _gjdgxs]В числе призов: стажировки, образовательные гранты и премии, возможность получить наставника и дополнительные баллы к ЕГЭ или вступительным испытаниям на программы бакалавриата, магистратуры и аспирантуры. Кроме того, 200 лучших конкурсантов смогут пройти обучение в специализированном образовательном центре. Победители будут объявлены в июне на Петербургском международном экономическом форуме.
Контактная информация:
	Советник ректора УГМУ по связям с общественностью 
Самсонова Екатерина 
+7 (912) 045-40-32

 
	Руководитель пресс-службы 
АНО «Россия – страна возможностей»
Сергей Коляда
+ 7 (495) 198-88-92
+ 7 (910) 647-88-88
sergey.kolyada@rsv.ru


Сотрудник дирекции конкурса
«Моя страна – моя Россия»
Елена Земцова
+7 (926) 418-34-39
elena.kogteva@gmail.com
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